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的hav fever的要多. B:得哮喘的人里面有95%得hav fever. 问题: 

从上述信息, 得出下列那个肯定正确: 选E 得hav fever得人中有

少于95%的人得哮喘. 2. BF题. 很多公司对于新科技产生的产品

都会一开始卖很高得价钱, (因为新科技...), ..., (这些公司通过

制定较高的价格来...), 但是, ...导致不是这么回事. therefore...应

该收较低的价钱. 我的选项: 第一个是一种stretagy的解释, 第二

个就是那个stretagy. (好像有个迷惑选项, 不是很好区别, 大家

先了解题意, 到时仔细看看) 3. 美国的farm里面有一种植物L, 

有毒, 并且没有动物能够来抑止它的生长. 在欧洲也有这种植

物, 有一个beetles可以吃这个植物, 但是因为这个植物的种子对

这个beetles来说是有毒的, 因此, 引进这种beetles到美国解决不

了问题. 问weaken. 选: 这种植物因为环境不同, 种子发生改变.

4.there are too many rabbits in somewhere australia---too bad for its

ecological system. so some govenment agent advocates to kill rabbits

by putting poison on grass rabbits feed on. but some others say that

this will also poison billy, an endangered species. Weaken my key:

too many rabbits will eat up most of foods billy depends on. 5. City

officer: five year ago we changed something in hospital A. today we

see the positive result--less cost per paitient in A than in other

hospital unchanged. so we should apply same changes to the others.

Assumption: hospital A does not move those patients in severe

condition(more cost) to the others. 6. 有那道政府向农民征地



的boldface, 7. 还有califonia州最近的干旱已经持续6年了, 根据

可以追朔到100年前的报告表明最长的干旱只有5年,因此这种

干旱将不再继续.问削弱 8. 一个地区的牛奶产量大于需求量, 

政府为了扶持牛奶业的发展, 每年剩多少牛奶就收购多少. 今

年, 有一个机构鼓励大家多吃含脂肪少的食物, 于是大家 prefer

skim milk (用较少的含牛奶制成)to butter(用较多的牛奶制造), 

问推出? 我选今年政府的牛奶囤积量将增大 9.政府一直subsidy 

开发煤矿,因此煤价格一直低于其他能源价格, 而大多数的煤

都用来发电,为了让大家多用无污染能源, 政府决定取

消subsidy. 问assumption? 我选 其他用来发电的能源不会比煤更

污染环境 10.Enviromental Organization想 preserve land from

residential development. 通过从农民手中将土地买过来的方式

，来保护那些有可能被开发商使用的土地。但是这个计划不

和逻辑。[That plan is ill-conceived] 因为农民总是将土地卖给

出价高的人。而开发商显然出价比较高。ON THE OTHER

HAND，[农民NEVER SELL LAND 如果农场是保持活力的

（VIABLE，这句话有点搞）]。而土地要能够耕种，就必须

要现代化。但是农民自己无法实现现在化。所以，环境保护

组织应该才有一个SENSIBLE的政策：帮助农民完成现代化，

这样才可以保护土地不被开发商利用。 11．Children resistence

bottle drug , few children use such kind drug, so it is wise for

company to advertise the adult use bottle instead of Children use.

12.some foreign species of fish is introduced into an american lake.

This new fish is killing a native fish. Some local govt. agency wants to

save this local fish. So the agency publishes a small card that has a

photo of the new predator fish. This card is given to the local



fishermen. What is the assumption of the passage ? 13. Country X,

earns more than 10% through tobacco sales. A govt agencey wants to

institute a plan to curb the sale so that people are more healthier. But

this plan will not work beacuse 10% of govt revenues come from sale

of tobacco. Weaken this ? 14.从油中受税来修路的那道，油价上

涨了所以应该少收税。assumption 我选的是 消费的油量不变

。 15.棉花的价格由于虫害上涨，而另一种作物的价格下降，

所以农民们应该种棉花，期待从中获利。问削弱。 答案是有

一种能够便宜有效的杀虫剂已经被生产出来了。 16.一个郊区

的工作岗位增长率快于其人口增长率，而且所以新增岗位几

乎都是由该郊区居民占据，但是该郊区的就业率却始终保持

稳定，问为什么。 答案是许多原来在城里工作的郊区居民都

转向了郊区的新工作岗位。 17..一个体育馆可以引来明星队比

赛，市民们会更多的来观看，同时购买更多的门票和饮料，

因此修建体育馆对一个城市的经济发展十分有利。问削弱。 

答案是市民的这些消费本来也是花费在城市里的其他项目上

。 18..在对发生事故的驾驶员调查中，4％的50岁以上的驾驶

员被发现患有一种眼病。但是在医院诊断中，这个地区只有2

％的50岁以上的人有这种眼病。因此这种病对50岁以上的人

驾车特别有影响。问假设。 答案是这个地区50岁以上的有这

种病的人都在医院得到过诊断。 19..boldface:奇怪，就在嘴边

上，但是想不起来⋯⋯反正是作者先说了一种现象，划线；

然后，作者说，尽管如此，但是并不能说明是某种原因；实

际上，很可能是因为⋯⋯这部分划线。 20.Wales起源

于60millions years ago,于亚洲的淡水.10millions later,进化出能在

咸水工作的肾,逐渐能去salted.虽然早期的这些WALES能游泳



到SALTED的一些水域,但马上得回来.因为肾的缘故.问支持.答

案挺模糊.我选择了个A. 21.加油站搞promotion,凡是买油朝过

十gallon的,用免费给人洗车玻璃来吸引顾客.sales比去年八月高

了.结论是promotion有用.问哪一项可用来判断此论点的有效

性.我选如果没有promotion,顾客零散买,每此不多,但频率高之

类. 22.古罗马某城市的壁画上有某种动物.然而这动物在那时

那地并不生存,但在别的城市有.结论是别地方的工匠旅游过来

画的. 问Assumption,答案是不存在人手一本图册,使的全国工

人都对此动物耳熟能详. 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


